

# Κατανόηση

# Paxlovid®

(nirmatrelvir Δισκία 150 mg | ritonavir Δισκία 100 mg)

## Γιατί μου έχει συνταγογραφηθεί το PAXLOVID;

Σας έχει συνταγογραφηθεί το PAXLOVID επειδή έχετε διαγνωστεί με ήπια έως μέτρια νόσο COVID-19 και διατρέχετε τον κίνδυνο σοβαρής ασθένειας. Τα άτομα με σοβαρή νόσο COVID-19 καταλήγουν μερικές φορές στο νοσοκομείο και μπορούν ακόμη και να πεθάνουν.

Το PAXLOVID μπορεί να βοηθήσει να σταματήσει να συμβαίνει αυτό.

# ΕΝΑΡΞΗ

## ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΤΩΡΑ

Το PAXLOVID λειτουργεί καλύτερα εάν αρχίσετε να το παίρνετε εντός 5 ημερών μετά την εμφάνιση των συμπτωμάτων και το συντομότερο δυνατό μετά τη διαπίστωση ότι έχετε COVID-19.

## Πώς να πάρω το PAXLOVID;

Το PAXLOVID αποτελείται από δύο διαφορετικά φάρμακα: τα ροζ δισκία που περιέχουν το φάρμακο nirmatrelvir και τα λευκά δισκία που περιέχουν το φάρμακο ritonavir.

### Το πρωί, πάρτε:



2 ροζ δισκία  
1 λευκό δισκίο

### Το βράδυ, πάρτε:



2 ροζ δισκία  
1 λευκό δισκίο

## Πρέπει να παίρνετε και τα 3 δισκία μαζί κάθε φορά για να λειτουργήσει το PAXLOVID.

Για ορισμένα άτομα, οι παραπάνω οδηγίες μπορεί να διαφέρουν. Ακολουθήστε τις οδηγίες που σας έχει δώσει ο γιατρός σας.



Μπορείτε να πάρετε το PAXLOVID με ή χωρίς φαγητό.



Καταπίνετε τα δισκία ολόκληρα - μην τα μασάτε, σπάτε ή συνθλίβετε.



Πάρτε το PAXLOVID για 5 ημέρες, ακόμα και αν αρχίσετε να αισθάνεστε καλύτερα.

## Εάν ξεχάσω να πάρω το PAXLOVID;

- Παραλείψτε αυτά τα δισκία και πάρτε την επόμενη παρτίδα δισκίων τη στιγμή που πρέπει.
- ΜΗΝ διπλασιάζετε τα δισκία ταυτόχρονα για να αναπληρώσετε τα δισκία που παραλείψατε.

## Ανεπιθύμητες ενέργειες του PAXLOVID

Όπως όλα τα φάρμακα, έτσι και το PAXLOVID μπορεί να έχει ανεπιθύμητες ενέργειες. Οι περισσότερες από αυτές είναι μικρές και προσωρινές. Ωστόσο, ορισμένες ανεπιθύμητες ενέργειες μπορεί να χρειαστούν ιατρική φροντίδα.

Μιλήστε με τον γιατρό σας εάν έχετε οποιαδήποτε από τις παρακάτω ανεπιθύμητες ενέργειες και ανησυχείτε:



Έμετος



Διάρροια



Κεφαλαλγία



Υπέρταση



Πόνος ή αδύναμοι μύες



Αλλαγές στη γεύση ή μεταλλική γεύση στο στόμα.



**Ζητήστε αμέσως ιατρική βοήθεια εάν παρουσιάσετε οποιοδήποτε ασυνήθιστες επιδράσεις που σας ανησυχούν.**

## Πριν από τη θεραπεία με PAXLOVID

Ενημερώστε τον γιατρό σας εάν:



Έχετε οποιοσδήποτε άλλες ιατρικές παθήσεις



Έχετε προβλήματα με τα νεφρά σας ή με το ήπαρ σας



Παίρνετε οποιαδήποτε φάρμακα, συμπεριλαμβανομένων οποιωνδήποτε βιταμινών ή συμπληρωμάτων που αγοράζετε χωρίς συνταγή από το φαρμακείο, το σούπερ μάρκετ ή το κατάστημα υγιεινών τροφίμων



Είστε έγκυος ή σχεδιάζετε να μείνετε έγκυος, θηλάζετε ή σχεδιάζετε να θηλάσετε.

## Κατά τη διάρκεια της θεραπείας με PAXLOVID

Τι πρέπει να κάνετε:

- ✓ Ενημερώστε τον γιατρό σας εάν μείνετε έγκυος ή θηλάζετε. **Δεν πρέπει να θηλάζετε ενώ παίρνετε PAXLOVID.**
- ✓ Φυλάσσετε το PAXLOVID σε θερμοκρασία μικρότερη των 25°C σε δροσερό και ξηρό μέρος, μακριά από υγρασία, θερμότητα ή ηλιακό φως.

Τι δεν πρέπει να κάνετε:

- ✗ Μη σταματήσετε να παίρνετε αυτό το φάρμακο ούτε να αλλάξετε τον αριθμό των δισκίων που λαμβάνετε χωρίς να ρωτήσετε τον γιατρό σας.
- ✗ Μη δίνετε το φάρμακό σας σε κανέναν άλλο, ακόμη και αν έχει την ίδια πάθηση με εσάς.

**Δεν μπορείτε να παίρνετε το PAXLOVID με ορισμένα φάρμακα, επειδή αυτό μπορεί να προκαλέσει σοβαρές ανεπιθύμητες ενέργειες ή να επηρεάσουν τον τρόπο δράσης του PAXLOVID.**

Συζητήστε με τον γιατρό σας εάν υπάρχουν αλλαγές σε άλλα φάρμακα που παίρνετε επί του παρόντος.

## Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το PAXLOVID



Διαβάστε το Φύλλο Οδηγιών Χρήσης για τον Καταναλωτή ή ζητήστε ένα αντίγραφο από τον γιατρό ή τον φαρμακοποιό σας



Επισκεφθείτε τη διεύθυνση [www.paxlovideducation.com.au](http://www.paxlovideducation.com.au)



Μιλήστε με τον γιατρό ή τον φαρμακοποιό σας εάν έχετε οποιοσδήποτε ερωτήσεις ή ανησυχίες

**Αυτές οι πληροφορίες προορίζονται για άτομα στα οποία έχει συνταγογραφηθεί το PAXLOVID. Δεν αντικαθιστούν πληροφορίες από τον γιατρό σας. Μιλήστε με τον γιατρό σας εάν έχετε οποιοσδήποτε ανησυχίες ή ερωτήσεις σχετικά με τη λήψη του PAXLOVID.**

**ΖΗΤΗΣΤΕ ΑΜΕΣΗ ΙΑΤΡΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΕΑΝ ΑΙΣΘΑΝΕΣΤΕ ΟΤΙ Η ΠΑΘΗΣΗ ΣΑΣ ΕΠΙΔΕΙΝΩΝΕΤΑΙ Ή ΔΕΝ ΒΕΛΤΙΩΝΕΤΑΙ.**

▼ Το φάρμακο αυτό τελεί υπό συμπληρωματική παρακολούθηση. Αυτό θα επιτρέψει τον γρήγορο προσδιορισμό νέων πληροφοριών ασφάλειας. Μπορείτε να βοηθήσετε μέσω της αναφοράς πιθανών ανεπιθύμητων ενεργειών που ενδεχομένως παρουσιάζετε. Μπορείτε να αναφέρετε τις ανεπιθύμητες ενέργειες στον γιατρό σας ή απευθείας στην ηλεκτρονική διεύθυνση [www.tga.gov.au/reporting-problems](http://www.tga.gov.au/reporting-problems).

